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21.| |EOpeon opiou pe oxAua

21.1, 310 Sumhavo oxfua Sivetal
N VPPN TAPEOTAON  WIOC
owvaptnong f. Na Bpsite oo omd
A TMOPOKATW Oplt Ko Tlpé(‘.‘
UTIAPYOLV:

i.  f(0), xllg}f(x), )I(l_rBf(x)

. f(1), limf(x)

x—1
i, f(3), Xll_) n31 f(x), XIH;? f(x), )I(I_I)T;f(x)
iv.  f(4), x“ﬂ;' f(x), Xl 1[141 f(x), )I(I_I;Qf(x)

v.  f(5), Li_rj;f(x)

{Attavrt.i, 2,2 i AO,0 i 3,1, 3AY. iv. 4,2.-2,4Y,v.00)
21.2. 270 MAPAKETW oXrpa Sivetal n ypagiki Tapdotaon piac
’
ouvaptnong f.

v




a. Na Bpeite To medio opiopov tng f.

B. Na Bpeite oo amod Ta TOPAKATW OPLO KAt TIMEC UTIAPXOLVV:

i f(-4), lim f(x) ii. f(-2), lim f(x)
Xx—-4 X——2
i, f(1), limf(x) iv. f(2), limf(x)
X—>1 X—2
(Amavt ol [-4, 1) (1, 2), Bi-1-1 i 21 . A0, 2iv. AO, 3)
21.8: 2TO TIAPAKATW CXNHA SIVETAL N YPAPIKN TIAPACTACT HIOG
ouvaptnong f. A

a. Na Bpeite To TS0 OPIOPOU KAt TO CUVOAO TIHWV ¢ f.
B. Nox Bpeite 60x IO TO TIAPAKATW OPLO UTIAPYOLV:
i. lim f(x)
X——2

i lim f(x), lim f(x), lim f(x)
X——1 X1 Xl
i, limfeo, limfx), limf(x)
x—1 Xx—1 x—1
iv. limf, limfx), limf(x)
X—2 X—2 X—2
v.  limf(x)
X—3
(Aot a. [-2, 3], flA) = [-2,0] (1. 4] B.i.-2.0i.0,2 AY. iii.3, 1, AY. iv. 2,22 v. 4)

0 e



21.4. 3TO EMOPEVO CXHUA SIVETAU ) YPXPIKA TOPATTAON HIOC
guvaptnong f.
»
Q ....................... 3 RN ,o
[ T — ! 1: ..... - o
TS ah| Lz

2} '
3.0

o. Na Bpeite To medio oplopon e f.
B. N Bpsite 00X OTIO TA TOPAKATW OPLA KOL TUIEC UTIAPYOLV:

. I|mf(x) Ilmf Ilmf
i f(-3), lim f( |Imfx) Ilmf()
X3 X——3
i, I|mf , limf(x)
x——1 x—0

iv.  f(1), lqu(x) hmf llmf(x)
v. f(3), lle(X Ilmf llmf(x)

vi.  f(4) limf(x) Ilmf Ilmf
X—4
(Amavr.a. A=[-4,-3)w(-3,4) B.i.1, 0. 11, ii.40.2 3, AY .0, -1 n.1,-2,-3,AY.

v.-1,-1, 2, AY, vi. 8.0, 3,40, 3)

2
21.5: Aivetaun cuvaptnon f(x) = X_)—:X2+O( NG OTIOLOG N YPOPIKT

TapaoToon SiEpXETal anod To onueio M(-1, 2).

I NoBpeite Tov aplBpd a kot 1o Tedio oplopov T f.



ii.  NaamAomoujoete Tov TOTO TG f Kot va KAVETE TN ypa@ikr] TG
TaAPAaTaan.
ii.  Na Bpeite, av untapyel, T0 Iin'21f(x).
X—.

(Amavtii a = -6 iii.5)

(2x=1Wx2 - 2x+1
x=1

. NoPpeite To medio optopov ¢ f Kau va KAveTe T ypagikn

21.6. Aivetou n ouvaptnan: f(x) =

ntapaotaon e f.
ii.  NoBpeite, av urtdpyxet, o limf(x).
x—1

(AmavT i, (oo, 1) (], <a0) il Aev vTTGRYEL

21.9; No xapGEete T ypa@ikn Tap&otacn The ouvaptnong f ka

e tn Bonbeia auTtng va Ppeite, epodcov vmapxel, o lim f(x) otav:
X—=Xg

X2 +3x° ~4x-12

L 0= 7 OTOXo=2 N Xp=-2
i o = (x— 1)Jxx+42~4x+ -

21.8. Atvetan f(x) = Ix2-6x - VX°—16. Na BpeBei, av opileTal

TO I|mf( Y;
X—3
21.9; No BpeBel To k € R WoTe va €xel évvola n DPECH TOU
. . _ 3x+5
)HBE?K » f(x) 6Tav f(x) = W

“

El

FLCELS

F

(O] (Y (V0 O 0 O W o

r



S

22.| [1810TNTEG Opiov

22.1. Na Bpeite Ta opla:
i limx*—2x* + 3x +1) i. lim [(x + 3)°(x + 4)]
X1 K2
; 6—x ; veis T3
- iv. lim Vx2 -2x+6
S x% —3x+3 x>-1

|ir51[(x7 - 2% + 1)(ovutx)]

(AndvT: 3. 2.1, 3. 1)

22:2. AtvovTtat ot ouvaptroelC f, g pe f (x) = 2x* - 3x + 1,
g (x) = 5x° - 1, x € R. Nat Ppeite:
] o limf(x) kon to limg (x)
x—0 x—0
i, 1o limI[f(x) + 2g ()]
x—0

(Amavt:i. 1, -1, i.-1)

22.3. Av lim f(x) = - 2, va Bpeite to lim @ (x), dtav:
X—>X, X=X,
LX) =3f(x e =3f(x-2
i, @)= 5f(x) iv. @ (x) = \"'21‘2 (x)+1

3 (x)-2

(Anavt. -6, -8, 1, 3)

22.4. Av LI_’Of(S + h) = 10, va Bpeite T0 ng(f(x) -2),

(Amavt.: 8)




23.| |AtpoadioploTia

QO

23:1. N UTTOAOYIoETE T OpLat:

_ |
. lim

i,
x=-1 Y4 1

Xe——
. : 4
iv. Ierl’n 1 V.

s ¥ —

2

1
(Aot -2 0.8 i -16 .1 w 2.vi.4}

i, lim’
X—-8 X+8

2
- .o X =4
|!m——{ vi. lim
1"*117 - K2 X_2
2

23.2, No uttoAoyioete Ta opla:

. lm

AoVt L 2 . i, + iv.

% X?-25
ii. limM—a—e——=
-5 ¢ —7x+10
o X2 —-3%4+1
i A

%ol )(‘-_1
i, limX=4x+4
"2 X2 —6X+8

23.3. Na utoAoyloeTe Ta OpLa;

X +4x? +4X

2 3 +3xX+2

(x+3) -27
X

vii, lima—2te
T 24x? 49+ 2

i, lim
¥l

(Anavtoi 0 i a—} .27 iv. = v.-5 wvi.Q

2a 3 7

L o —(l+of )X+
. L (2 2)
= X2 — o
4
.o X =16
iv. lim T3

e A +4x+1
vi. lim—= s

"‘”é 2x+1

. "
[mEasianiant ol F an i ar 2oc B Jon M un LW
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23.4. Na urtoloyioeTe Tor Opiax;
3 3 22
o e i i o £ %6
0 X —X X—52 X—2
e D=5 +2 X*—3x+2
T a3
: i X
(AmovT.oL -3 b ,,,._,4, v, z]
23.5. No untoAoyiosTe Tot dpia:
L iYL il =3
-l ¥ — 1 xl X _4
o I|m1 \/1 X? " IJ.'EJHIX ?x 5
V. Iim2X2+— L vi. ligYXs 62 V2+3
=1 ¥ _x_2 X—3 X _9
[AmavT.i 1 i 1 iu1 w-l v-é i l]
T2 724 T2 T2 7 4736
23.6. Na unoAoyioeTe Ta OpLa:
- 8-(\/x+6—2) im X =dx+4
ks xl—g} X’ + 2% ' “2\}x2+x+3 3
\/x+ -2 : X2
ii. Iv. Ilm
x »2 (X2+5_3 x_,3\/‘ 3
-3
it =2
v X—>3\/)T X+1
: SR 4
(Armavt -1 0.0 il 8 iv,-12 v.-g)
23.7. No UTIOAOYICETE Tar OpIQ:;
C lm W -1 +4x-1 " \/x —25+x /5
N Jx—-1 ’ x,>5 \/X g
TN s V. W (YN i . . X2 =5X4+6—+/x-3
i, lim iv. lim i
X2 m xX—3 Jx/ _9
o Ilme +3x— »~\/ i vi Iim\/x3+3x+2—\/x+2
»—s1 Jx ) ’ N2 \/X2—4



[S—
Vil. Iim\& 1 viii. Ilm—xil.—1

x—1 X_l x—( \/X+1—1 I
jamavrii, V10 w0 il —1 viil. =) —

3 3 -
23.8. Na UTTOAOYIOETE TO OpIa: E
l [im x;_l ,V e N* . lim ﬁ;lﬁ-(—'ifl)x +1 K e - I

x-1 X2—1 -1 X _x® 4 x—1
|
NA [ I
[AravT - % n Q) t__.
|~ |
v K
23.9. AvK + A + p = 0 va BpeBel to Iierx;A);+p,v,p;N* I
Xy —

[ATIEVT. Ky + Ap) - I
— |
23.10. Av lim Xx_g = 27v, va Ppeite To v € N* :-!

-

[Anavt: v =4)

23.11.  Avlim R —X)+X(A+2)—A-2

o = A+ 6 voPpeite TOA € R.

(AnGvtiA=-21A=2)

2
23.12. Avf(x):OO(;fB;“Y HEQ, B,y € Rkat9a + 3B + y = 0, vt

Bpeite TO Lim f(x)

[Amavt: 6o + B)




24. | | NMAgvpika

1 — & p—
24.1. Atvetan n ouvéaptnon: f(x) = '{g)):+7’1’ §§ i j .Na
Ppeite, av UTAPYEL TO lirq f(x)
(Amavt. 2)
$ J&g oVX<—3
24.2, Atveta n guvaptnon: f(x) = ] Xx+3' 77 Na
13x+5, ovx=-3
Bpeite, av untGpyouy, Ta OpIa;
I. x||n:|1 f(x) 1. Ii_rB f(x) ii. 11rn3 f(x)
(AmawTt.: -7, -1, Sev unépyel)
= |
—_— v X>1
24.3. Atvetal n ouvaptnon: f(x) = ¢ 3‘/ )(;3_22 .Na
x:—5x+-, ov O<x<1
X=X
Bpeite, av untdipyel, To Ixi_ry f(x).
(Amavt.k = -2, p=0)
Jx——i, ov x>0
244, Aiveton n ouvaptnon: f(x) = { X% .Na
1X+_><—4 avx <0
3. —2¢—4'
Ppeite, av UTEPXEL TO Ixim f(x).
(Amavt. -3, 1)
x-1 x<1
24.5. Atvetou guvéiptnon f pe f(x) = 4 51 ° =+ . No Bpebein
X*—Kkx+2 x=1

TIUA TOV K € R, WOTE VO UTIAPXEL TO lin‘{ f(x).
X =

(AmavT. Kk = 1)




(2 +Kkx+A,  x<-1
24.6. Aivetal n owvaptnon f(x) = {3x+1, -1l<x<2. Na
X —AX+K=2, x=2
Bpebolv Ta k, A € R, wote va utdpy oLy Ta xli[n f(x) kat )!lrrg f(x) .

(ATévT. Kk = 3katA = 1)

er+A, x<1
24.7. Av f(x) = 1_Kx2+)\x+3 - Av f(2)= 1 kot umtdpxeL To
x+1

licqf(x) , va BpeBovv Tak, A c R.

(Amawt.: AY. )

[KX?+7\X+1, ovx<l

24.8. Aiveton n ouvaptnon f(x) = - 2,3 22 e
& L ovx>1
o &
, , ; ; : i
BpeBovv tak, A € R, wote n Cs va Siépxetatl and to OnuElo A(§ 'Z

) KOIL VO UTTAPXEL TO Iirr} f(x).
X—>

(Amévi k=1A=-1)

6
[X—_l oV x<—1
J X+1
24.9. Aivetan n ouvaptnon: f(x) = KX+, av-1l<x<l.

X’ +2x+5 avx>1

Na Bpeite TI¢ TIHEG TWY K, 4 & R, WOTE va vnapxovv ta lim f(x) kau
x——1

[imf(x).

X—1

(AmavT, K =5 u=3)

I

O O O O O J



At

. Na

N -1) X>1

1

Bpeite TIq TéG TV K, A € R, yi TIG OTOIEC WoXVEL N axéan |in11
X,

24.10.  aivetal n ouvaptnon: f(x) = l

f(x) = 8.
(AnavTik=-7,A=2)

24.11.  Nao Bpeite, av umtdpyey 0 dplo TG ouvdpTRone f oTo X
oTav:

e, x<2

L X2 +3, x>2

) = 2x+10, X<-3
lx +X-2, X>-3

o f(x) = KOl Xp = 2

24.12.  No Bpeite (EPOCOV UTIAPXOLV) T TIAPOKATW OPIEL:

Jx+1, x=0
i limf(x), av f(x) = {2
imft(x) (x) XHX g

7] =
l,__l

- x=>1
i. le_ryf(x), av )= 1y 1

X<l

24.13.  Aivetou n ouvéptnon: f(x) = {OOHB' AEL Bpeite

dox—-B-1, x>1

TIG TIHEG TWV 0, B & R, yI&X TIC OTIOIEG LIOXVEL Iinlﬁ(x) =




25.| |ATtoAvuTto

(| .

25.1. Na vtoAoyloBoiv ta 6pla:

k=22 31
. Llﬁgf i IJn]”" x2_11| —
. 3x*-5|x+1]-7 |X—21—|X2-2| -
LU X’ +3[x+3-7 v I x+1]-1
- [x-4-2x-1 =
v. x+1-3 J
- ‘J
(ATTOVT. 1.-2, i, i Vil 7, iv. -1, v.-3)
- A
25.2. Na urtoAoyloBouv ta opia: __l
H
X 3%+ 2 ; X* —3x+2+3(x~2) =
I X_’z ;) . lerrz‘ v | _l
[—
2_3l+x -3 ; X—2|+|%* 4| +x-2 - I
i Iin;-lx x;(l+9 L2 !',[pl |x||x 6|
ex _ [—
v lim [X*=9]+|x-3]
Toed [x+2]-5 -
(Amavt. i AY. i AY. Qi AY,, v, g v.7) _ l
t—l
25.3. Na urtodoyloBolv Ta dpie: :._!
. I|mlx ~9 K -4x+3 i ||m X -1
3 [}’ -5x+§ ot -1 —
X7 +3|x| ) [ =3x+2+x* -]
R T
v lim | %% —2x—3|+|x-3]
T | —Ax4 3[4+ —6x+9

°)

(AMOVT.. 1. 8, 0. 2, 11k -1, iv. 3, v, 2
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26.| | Kpttpio MapepfoAng

26.1. Av yia 1 ouvaptnon f oxbel ‘f(x)+\/x2 +5—x2' <2/’ -3x+2

yla kaOs x € R, va Bpeite TO Iin}f(x) .
¥

(Amavt. 1)
26.2. Av yia KGBE X € R yia Tn ouvépnon f oVl
4x*-16 <f(x)-1<x*—4x? , va PpeBovv ta 6pla Ijmf(x), Ixin;f(:) _21 ;
(AmavT.: 1, 16)
26.3. Av yia pia ouvaptnon f loxbet 6T 3x < f(x) + 4 < 2x2—x + 2
. . [f(x)-1-2
yla k&Be x € R, va uTtOAOYIoETE TQX le_rp f(x), le_ry l(—i_]i—
{Aravt. -1, -3)
26.4. Atvetal n ouvvaptnon fR - Ryl TNV OTOLO LOXVEL

4x*-13 < (x—=2f(0) + 3= x* - 4%’ + 3 yla kéBe x « R. Not BpeBei o
A= le_rQ f(x).

(Andvt.: 16)

26.5. Av [f(x) = 3x + 5| < x* yio k&B¢ x # 0, va Bpebei T0 lim f(x).

(Anavr. -5)

26.6. Av 2 - [x — 1| < f(x) — 2x < x* — 2x + 3 y1o k&Be x € R, va Ppeite
TO lerrll f(x).

(AnGvT. 4)

. . o
[l Taiat s LE [ e Yo § lan W7 a1V




26.7. Eotw owvdpTnon f: R - R i TNV 1810TNTA
[f(x) = x + 2| < x* = 2x + 1 yia KABE X € R. Nox omodei&eTe 6TL le_l:rl'n f(x) =

-1.

26.8. Atvetou n ouvaptnon f yla Tnv omola loxvEL

V3x+3 < (x = Dfx) + 3 < 3JX+7 - 6 yix k&Be x € (1, 3). Na

UTTOAOYIOETE TO |irr21 f(x).
X,

(Anavt.: L )
¥
26.9. Mo i ouvéptnon f: R — R efvae 3x — x? < f(x) < x? + 3x ya
k&Be x € R, Na anodeifete 6tL lim w =:3,
0 X°4+X

26.10. ‘EoTtw ouvvaptnon f oplopevn oto R TETOL, WOTE
o)
X

f(x)+2 x=0

nux < f(x) < x* + x, yla K&Be x € R. Av g(x) = il %=0 val

Bpebei to IKing(x) :

(Anévr.: 2)

N

26.11. H ouvaptnon h eival oplopévn oto R kol ylo K&Be x € R
loxVet |h(x) - 1| < |x* + x|. No Bpeite To IXIT h(x).

(Anavt.: 1)

26.12. Av f R — R, ylat TNV OTIOIX LOYVEL
|(x + Df(x) - x* - 5x - 4| < x* + 2x + 1 yia k6&Be x ¢ R.
Na Bpeite T0 >[iml f(x)

{Andvr. 3)

PP
i ialat el ] T :".-.(—Alul'\'.ﬂ" )

{9 .

[

L (L 70 gy 8 8 g 5
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26.13.  Av ¥+ 4x=f(x) < 3% + 2 yio k&Oe x > -3 va uToAoyioeTa T

opla:

- .. f(x)-5

I Iﬂ\f(x) ii. le_r’rlwﬁ

i, lim LAy gy (04423
L x+3-2 =l J2f(x)-6-2

(Andrue, 1.5, 0i. 6, i 24, v j'l

26.14.  Av lim [4g(x) - 3f(x)] = O kou yiot k&Be TEPLOXH TOU Xo LOYVEL

%y

OTL 4g(x) < 0 < 3f(x) va Bpeite Ta Spx )I(ir)‘p f(x) kou lim g(x),

K—p

SedopEvou OTILUTIGPYOUV.

(AmavT.: 0)

26.15.  Avyioké®e x e R sivan P(x) - 4(x) < x - 4, va Seifete 6T1

|)(ig)1f(x) =

26.16.  Av f(x) - 2f(x) + ouv® < 0 yix KOs X e R, va omoSeBel
ot limf(x) = 1.
%0

26.17. Aivetan ovwvéptnon £ R — R ywx TNV OTOIX OXVEL
f2(x) < 4xf(x) yio kéBe x e R. Not Bpeite To lem f(x).

(AmavT.Z 0)

v * "
ANOGNINO nEhirowy



26.18.  Aivetai ouvaptnon f: R — R yla Ty omoia oy VEL

f2(x)—4f(x)

D < x- 2 yla KOBe x > -2. Na Bpeite 10 le_)rg ().

(Anavt.: 2)

f(x)

26.19.  Avn feival dptia, n g Tepttth oto R Ka Ixn;r;l )

[g(x) - (¥X+2 - 2] = 2, va BpeBei T0 )l(l_l;\:]z [f(x)-g(x)].

(Anavt, -24)

=3, Iim

¥—Z

(SR O O L O OO O ¢ {
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27.| |ANayn MetapAntic

27.1. Na urtoAoylotoy Ta bpia:
el T v
i Iimf&ﬁz i; a2 te =3Vx+2 il lim¥X=2-1
x—8 %/;_5\3/;4_6 x=ly 4\/)—(,L3 =3 x—3
27:2. Na urtoAoyiotolv Ta dpiac: -
2 —_ —
] S 0 i limXX
X=>1X-3Jx+2 X—0 X + /X
(Anavt:i -4 i -1)
27.3. Eotw n owvdpmon f: R - R yio v omola woyvel lin;lf(x) =
X—>
1. Na urtoAoylotoiv ta 6pia;
2 p— —
i A= lim (X =y2-x) i B = lim LE(0=3f00] -2
>3 ff(x)-1 X3 f(x)[-1

(AmavT.: i, 3, ii. 1)
274. Alveraun ouvaptnon f pe lim f(x) = 3. Not Bpeite ta opia:

. f*(x)— s ) -2f(x) -3

ko I =300
(ATtavT.: 6, g )

27.5. Av lerg f(x) = 5, va BpeBolv ta dpa:

. f(x)+4-3 Ji(X)+4+/f(x)-4
i. xm;_-f(x)q—S il llm -5
, ;
(ATavt. i g i §;




27.6. Atvetat n ouvdptnon f: R — Ryl TV OTOIG loXVOLV:

Lim fix) = 0 wkou flx +y) = f(x) + fly) ywx k@O % y e R. Na
amodeifete ot [IM f(x) = f(xo)

K=Y

2757 Aivetal n owvaptnon f: R - R yla TNV omoia .axvouv:

ler’rlw fx) = f(1) ko fixy) = f(x) + f(y) yix k&Be x, y « R. Na anodeigete

oTt
i.f(1)=0 ii. Ium f(x) = f(xo), ME X0 # O
27.8. No Bpeite To OpLa:
) -4 ey
Yo | =
I |Jn; - XJ i, |,! A Xx 5;(x++6 1
(x+1] —5{x+1]+6
T X
7 432 73 )
i (i XS =351} +2 v i
x> 1 x" +3x* -2 =23x-1-1
259, ‘Eotw V0 cuvapThoelg f, g: R—R TETOLIEG, WOTE Ilm (::)
= 1 kau limg(x) = 0. Nax Bpeite Ta Op1ax:
e fg)) ( (x)]
. lim ii. hm
" ag 09
27.10. ‘Eotw ouvéptnon f R— R TETOWQ, WOTE Iximf(—x) = 2. Na

amnodeifete OTL

i im————== =1 i, lim=— f4x)

f et Mol 02X+ 3F(x) =1

(A R O

r
—



B

f(x)
Jx =2

= L

27.11. ‘Eotw ovvaptnon f: R - R téTowa, wote lim

Na Bpeite T TApPOAKATW OPLAL:

. . f(x+4) v e X1
1 lim = I, IJ.Tf(3+\/§)

27.12.  AvIlimf(x) = 4 kau f eivou pTio, vox Bpeite To

lxi_rg [f(x-2) + f(2-x)].

(ATavT.: 8)

f(2x? +3X)

X)) , ;
27.13.  Avlim == =2, vaumodoyicete o lim S oy

. X

&3

(AmavT. -3)

27.14. Av I % = 4, va Bpeite To lim f(fZ(Z;o ;

3

(AmtavT.: 64)




28. Tplywvousrptkd

LT T I

28.1. Na Bpeite, av unépyouy, 1o TapakdTw dpior a
—
i lim X Npx i, lim 2 KX -
X »0 X ' X— D \/)_( =
. . 1-ouvx ; ., -
. lim - 5— 1Y) [Ty i -j
X =0 r'“ X X—0 qpx .
LN T-nux i lim —L-0uvx
2
Vi, fim X2+ N
x>0 (x+r~"_1x)2
(ARGUT: 8.4 ii.0,iii. 1, iv. -1, v, ;. 1, vii, ‘ I
—
28.2. Na Bpeite, av unépyouy, Ta TOPAKETW Spicr J
L lim DHOX i, Jim 02X i, im X - !
x=0 Nu8x X0 N X=0  y
s i
v, lim X=X v lim 2 v fim
k0 X Lol 2x-]) U Ax+1-

; 3. ;
(AmtavT . 4 2,002, . 2 v, - 2 Wi 2

28.3. Na Bpeite, av undpyouy, 1o TOPAKATW dpia:
2. 2
; AT | g ETELs
. lim (x*nu=) ii. lim ——X -
X0 X 0 r’"J_X
(ATévT: 1. 0, 1. Q) -
284, Alvetaun guvéptnon f(x) = D&((%:T—O;MQ - Naumoroyiotei -

TO !mr? f(x).

(Anavr.:0)



AR R AR o A W o

|
|

28.5. No uTtoAoyigeTe Ta Opla:
iy Y2+ NHX —y2-NpX il XX
x50 X x>0 3X+NUX
31
(ATavT. i, ) Ll 5 )
28.6. Not uTtoAoyioeTe Ta dpia:
’W(X -3) NNpX)
R Y, 0D 2
i, i XEXHL-OWX e MRS S
x50 XX 0 Nu4x 0 x+9-3
, Y S | _
(Amévri -1 i, 3 ii. 3, iv. 4 v. 18)
28.7. Nacumooyioete To lim EQNKX)
=0 Nu(epx)
(Amavt: 1)
28.8. avlim T _ 3 o untoAoyioete o lim 2xf(x3+f(—23<)r]ux
x40 X X° —3nUx
(Artavt: 0)

28.9. Av lim f(x) = 9, vo BpeBei to 6pro: L = lim s n” %
%30 x? +r]|.1 X

(AmavT.: 1)
28.10.  Aivetaun owvéptnon f: R — R yio TV onoio loyVeL:

N3 + 2xf(x) < P(x) < nudx + x(x + 2f(x)) yia kGOe x R
Na amodeiyBei 6Tl LI_)I’E] f(x) = f(0).

28:11. H ouvaptnon f eival opiopévn oto R kot Loy Vel OTt

[f(x)npx — 3x] < x? yiat kéBe x = R. Na Ppeite Ta Opix;

&
(mimlaixigll (i -f"lrrm—r. M



. _ 0 ” i OXAHNZX
i. A= leqg f(x) i, B:= leng —xf(x)+r]px

(Ardvta L 3 . 2)

28.12. Atvetaw n ovvaptnon f: R —» R pe v idotn o
4xNX°+3 < (x— 1)f(x) + 8x < 5x° + 3 yla k&Be X = R

, i (X=D)F(X) + N
No Bpebeito A = Ll_r}’\ 3o

(Amavt: A =-2 +71)

28.13. ‘Eotw ovvaptnon f oplopévn oto dixotnua A = (-1, 1), n
omota yia KGBe x € A ikavoTtotel Tn oxéon x| - x° < f(x) < x* + |x|. Nat
Bpeite To

. lim X*f(x) —np’x
. X2 +4-2

ii. llm ——=
x—{)

f(x)
HX
(Aravr. i, -4 i 1)

28.14.  Avnouvapmon feivatoplopévn oTo R, lim f(x) = p € R ko

fx)nu3x < x° l v KaOe x € R*, vo Bpeite To £ Ko TO
ng r]p

A = fim 24 X)”“‘ZX
b ANX+X°

(Amavt- 0, A =

NI =

28.15. Mo tic ovvaptnoelc f, g: R — R woxvet (x) + g*(x) < 2fpInux

yla kGO x e R. Na amodeifete Ot legg f(x) = IxirI)\ g(x) =0

28.16. Ma pla ouvaptnon f: R - R oxVEL |xir£1 f(:) = 1. Na Ppeite

S xf(2x f(=3x)nu2x
TO OplO: A = Ixmg 7o

[Amavt.: 4)

T

kel
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28.17.

28.18.

(Anavt: iv. 2)

28.19.

Na Bpeite Ta Opla

I “mr]pr

=0 X

iif. I|mm(—1)
=0 x=1

v. lim-— r]px
%0 X% +5x

Na utoAoyioeTe T OpLa

I Ilmr]p(Kx V)

x50 X4 +X

i limyX +25-5
T x=0 on

JI+eg—1-¢

v. |lim
s nNpx

xlx

iv. Inm qu

I I'm~_ﬂ_ﬁ?’x—
A a2

-2 1 )
SO N 1-0ovw )
iv. Ilmr"‘lx oux
7 egx-1

Na Bpeite TO BETIKO QKEPALO V WOTE:

Ergnuxjug_pzih.muvx o8

28.20.

Na Bpeite TO BeTIKO OKEPQLO V WOTE:

“mr]p(xan)(vx...xr]p\&( ~120
x—0 X

28.21.

ANACINITIN

Na uTtoAOYioETE TQ OpLa

e o 5
. LI_Q)‘[X“FW;J i,

.-
g LT

: 1
L'[};(WWUUV);)




29.| [ZuvapTnolokd

291. Ay lim®=¥x+l
-0 X+1

=5 vo BpeBei 1o IxirEf(x) :

(AThvT. 8)

29.2. Av yia T ouvaptnon f: R— R elvan le_rg (f(x)-x%* + x=5) =7,

va Bpebei to Lln; f(x).

{ArtavT.: 14)

29.3. Av lim (x- 1)f(x) = 5 kou lim 9 . 4, vor UTIOAOYLOTEL

X2 —3x+2

TO: IJ_rp (f(x) - g(x))

(AméavT.: -20)
. f(x)-x _ ; ~
29.4. Av lim o) =1, va BpeBovv Ta dpiex:
; ; - f(x)+3-2
L limf(x im Y———=
X—1 ( ) 2 53l &_1
(Andvri i 1 i 1)
. f(x)-4 e xf(x)—-8
29.5. Av lim 5 =3, va Ppedei to I)Em ,
(Anav, 3‘;
29.6. Av yia tig ouvaptnoelg f, g loybouv |X|_r51 f_(x);& = 2 Kol
lim gn-L., 3, va Bpedei to lim 0990 -V .
x—0 X x—0 r]px

(AmavT.: 2)

e e
mimimiatalilis r‘-.*hr‘-, I\

TR R (OO ¢
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29.7. Av f, g ivai GUVOPTHOELG OPIOHEVEC OTO IR KOl
le_n’g (VX +4x+4-2)x) 1=2,
I|m [(x + 3 -y2%* +3x+9)f(x) ] = 1, va utoAoyloeTe TO I|m (( )} .

(ATavT.: 1)

29.8. Av lim - 2)( ) _ 6, vo Bpeei to lim f(x).

+£p3X
(Amévr.: 18)
29.9. Atvetou n ouvpTnon f: R - R pe lim (f(x) + x* —x + 2) = 3.
co o FA00=2f(%)-3
N -
o amodeixBei oL lim 001 2

(ATavT.: 2)

29.10.  Avyw ™ owépton f: R - R eiva lim 0 +x

1 x-1
to:L = lim === o)) -2

%1 ’f2(X) + 2

= 2, va BpeBel

(Aot 6)

29.11. Av lim 222 f(x) =1 ko Ll_ry [g(x)(2x° + 3x —14)] = 11, va Bpeite

X—2 x_
To: lim [f(x) - g(x)]
{Artavt. 1)

29.12. Av ler:g (xf(x)) = 10, IXI_I:Q (g(x)npx) = 2 kat g(x) # 0 kovI& OTO
f(x)

0, va Bpeite To: l —

gx)

(ATTGVT. 5)

29.13. Av lim r(] . 3 ko lim (VX +1 -1)g(x)] = 5, va Bpeite Ta

opat

- | Fa
ACACANN relnm e




. A= Lim [f(x)g(x)]

i, B = fim JX-X9%
=0 () +nuéx

P
(Amavr. i 30,00, =
TTAVT. | ||2)

29.14. Av limf(x) —x* +x-5) =7, va BpeBei To limf(x)

29.15. Av lim(x-1)f) =5 ke lxir:rl)xz —g3))(<)+ 5= 4, vo unoAoyioete To
lim[ 00909

29.16. Av Iim[f(x) -29(x) |=3 kau Ij_rg[2f(x) +g(x) |=6, unoroyiate

o limf(x). limg(x)

. f(x)
2917,  "Bnu6d
lim(¥T+x-1)gx)=10

- fx)
Bpeite Tox ||mg( i Ilmf(x)gx)

f(x)r]pr Xg(x) 5
_,Q

29.18. f(x)np3x+xg(x) _7
4x -

Bpseite ta Ii_rgf(x),lirgg(x)
lim ' :
%=

2919, Av lim—t®__ . X0 _g o
v J-r’g\/h_x—\/i—_x =1 kot IXIIB\/?XT 5 =5 Bpeite To

IlmM

x—=0 g(x)

T R T L L L L L L L L O T O i
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30.| | ZuvduaoTikA

30.1. Av (x) + g’(x) + 2f(x) — 4g(x) < -5 + npx, TOTE va PPeite T OpLat

Twv f, goto 0.

(Améwt limfeg=-1 ke limagix) = 2)
x— K=

30.2. Av vy ticouvaptiosf, g f: R SR LOXVEL OTL
Ixim (fx) + g(x)) =0 = lim f(x)g(x) va amodeLyBel 6Tl [IfL\ f(x)= lerl;l

g(x)=0.

30.3. Avf, g R R uef(x)g(x) > 0 yia k&Be x € R, img(x) = ¢ R ko
)
)

= 0 va anodelyBei 0Tl Li_rg =

—9g(X
%0 f(X) glx

30.4. Av ywx Tic ovvapTioeic f, g: R — R giva: lerg (f(x) + g(x)) = 8 kaxt

Li_@ (f(x) = g(x)) = 4 va Bpeite Ta: ler)g f(x) Kal LI_I'L\ g(x)

(Amavt. 6, 2)

30.5. Aivovtoauotouvaptioeic f, g: R — R pe f(x) <0 < g(x) yo K&Oe x &
R. Av le_)ng (f(x) - g(x)) = 0, va amodeiéete OTU Llry f(x) = lerg g(x) =0

30.6. Aivetain ouvaptnon f: R — R pe TV 181OTNTC;
(%) = xFP(x) + X*f(x) = x°nux yla k&Oe x € R

fo)—f(0)
X

Av TO Oplo A = IxirI)'n glval TIPAYHOTIKOG aplOpog va

omodelyBel OTLA = 1,

. .
ONOCANEANY CAPInrv Ny




30.7. Aivovtau ot cuvaptioslg f, g: R — R pe:

f(x)g(x) > 0 yax k&Be x e R -{af kat lerg f(x) = Iﬂ} g(x) =0

Na amodexBei o1t lim F+g0)

oa F2(x)+gf(x)

30.8. Ay lim fX=f@ _ = 4, va urtohoyicete To A = lim fla+h)—flo—h)
-a XX Ny h

(ATtovT.: 8)

30.9. Aivovtai ot ouvaptioslC f, g: R — Ry Ti¢ omtoleg elva:

f2(x) + g%(x) + x> = Np®X yla kGOe x € R

Na amodeiéete OTL Ixim f(x) fO = lim gx)-90) g(O) = Q.

x—0

30.10. o Atvetat cuvéptnon f mou opileTan KOVTA OTO Xg VL& TNV oTtoia

Vel 6Tt lim f(x) = 0. No omodeiete Ot

—oxj

Lo lim |f(x)] = i. lim f(x) =0

K—a¥p x-¥ip
B. AiveTou cuvaptnon g: R — Ryl TNV OToix oY VEL:
x% -3x - 7 = f3(x) - 6f(x) = x? - 4x - 5. Na Bpeite o lim f(x)

(Amavt.: 3)

30.11. Av siva lim [F2(x) + 6f(x) - 8g(x)] = -25, va unoAoyioete

T 0Pl lenf f(x) ka Ilm g(x).

30.12. Avetan n ouvaptnon f: (0, +x) — (0, +=) TETOIX, LWOTE VA LOXVEL

f(x)

r]p2x - 3% + FAx) = xf(x), yix k&Be x > 0. Av UTT&pPXEL TO L'LQ = Vot

TIPOaSLOPLOTEL
(Amavt.: 2)

TN R L O
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30.13. Aivetaun ouvéptnon g: R — R, pe TV (SOTATO
ox)

g’ + xg’(x) + X’g(-x)=x’np10x, yia k&Be x & R. Av To0 L= lim ~

c R, va Setégte 6TiL =2

30.14. Av yia k&8s x € (1, 3) oxVEL 4g(x) < 0 < f(x) kau lim (f(x) - 4g(x)) =

0, va SeiéeTe OTL Ixi_rg f(x) = le_r)g gx)=0

30.15. Av lim (h() + g*0) = 0 wau lim (h(x) + g(x)

I

0, va

UTIOAOYICETE TO OPLX:

Lo lim (heag(x) ii. lim (h(x) - g(x))
ii. )I(l_m h(x) V. 1LFI\ g(x)

{AmovT .0 0.0 1.0 v Q)

30.16. Av woxlet 3f(x) - nuf(x) = 2x, Y& kGOs x € R, va Ppeite 10 lerB
fx)

X

30.17. Av yia kdBe x e R 1woxVeL f(x - 4) = f(x) ko I)!r)n f(;()_;l = 4, va
e -1
Bpebei T0 le_rp T

(Andvrt, 4)

30.18. Eotw n ouvdptnon f: R — R, yia TV omoia oXVel

f(x) = f(2 - x), yia kK&Be x & R. Av 1gXVEL lerr?w (fx) + x* + 2x) = 5, va

Bpeite TO IJ_rLW f(x).

. *
e e el el A Tt



30.19.Av yix ™ ouwvépmnon f R — R eivau lim i(xl() = 3, v
xf(4x) —f(—x) -np3x

uTtoAovioeTe To O6pLo lim
Y Po% 4x* — 2N

X* +00 +f3
x-1
o, B € Ryl TNV oTola Ixi_r}?g(x) =2 koun ouvvaptnon f: R = R ywax TNV

f(x)

oroia lme =\ ko P(x) -2xF(x)-doxf(x) + 8Bxnu’x=0 yic: KGOk X.

30.20. Aivetar n ouvdpTnon g pe TOTO g(x) = v e N Kol

i.  NoBpeite Ta g, B wg ouvapTnon Tov V.
ii. Ava, Bapvntikol, va fpeite Tov A € R.

30.21. Av Ijm(fz;() —gz(x)]=0, o1 v SexBel oL Ixirgf(x) fgmgx)zo

30.22. Eotw 10 MoAUWVLMO TI(X) =0 +BxP+yx, y =0 ow IJmL)? =1 kau

(fo1tF)(x)
X

Ixiqngf(x)=0 v BpeBei 1o Ij_rg

2 2
30.23. Av Iin;!zx +(S+20(1)x+[3—1 =15, va Bpeite ta o, Be R

2 X—3

2

30.24. Av () ~8¢| 30 nyx va Bpedei 1o limp

30.25. Av |xf(x)-x*

Smﬁxnpx—g, xeR*. No BpeBei to |xi_r£\f(x)

30.26. Av Ijngf(—)io;3 , va BpeBet o0 aeR  wote
lim xf(3x) + f(—x).?p(om) _7
%0 4x° —nux

&
!
almimis gl loalNg nf"lﬂ RTINS

3
u
]
.
]
"
g
-
.
-
=
-




o

30.27. Av f(x)=npux 2x’ouv )1( ,xe Rkau limf(x) = o va Bpeite Tov .

30.28. Av 3 VX2 +5-9<(2x-A)f(X) <4x—2X) va BpeBolv Ta Opia
linf(x), lim -1
K—2 =y %,'f(x) = 1




31

YmtoAoyiopog

1.1 310 SImhavo oxApa poiveTal

N YPOPIK  TOPACTACN  HOC

ouwvaptnone f. Na Ppeite, spdoov

UTIEPXOLY, TA TIOPAKATW OPLOL:

yll

G

I IIiLT?]f(x) i Ixi_r’r;(—f(x)
. | o R
i, l:_rg 0 iv. ler)gwff(x)
. (x-2)f(x) s T
V. lerg T Crif Vi lx'-ry—lx—2|
31.2. 210 SUmAQVO OXNHa PaivVETAL N

. & I
i. lxl_ryf(x) ii. leﬁ
i e
e f(x)(x-1)
31.3: 310 Simhavd OXAMA PaiveTal

YRAQIKN TIAPEOTOON WO CUVAPTNONG
f. Na Ppeite, epooov vumépyouvy, 1A

TIOAPAKATW OPLa:

N YPOPIKN  TOPACTACH  MIOC
owvaptnong f. Na Ppeite, epooov

UTIAPXOLV, TA TIXPAKATW 0PIt

Llimfeo i i) m.gﬂf%‘)

(1,0)

v

(0) 1]

G

v

i (0, _1)

O O O O Ay O
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31.4.

31.5.

31.6.

31.7.

(ATavT.. AY)

MM "-“l."-

i

Na Bpeite Ta OpLa:

X—-4
i lim & , () ii
i, lim =2t () iv
T3 P —Bx+9
v X+6 ()

im ———s———
2 X3 A% 44X

Na Bpeite Ta opLa:
i i e 8
' x+] x3 3 2
X
i, lim S
*-n ouvxX+1

, (+oc) il

lim
T

lim < ZX _1
e T]H

No BpeiTe, av UTIAPX 0LV, T TAPAKATW OPLCL:

X+4

Lo lim =— i,

3 X—3
i i
2 Xe—x—8
V. lim —x—+2———
o1 X +4x2 43X

Noa Bpeite T Opla:
i liéi X+1
' =2 X3 4% +X+6

i lim &t1
o X

Vv lim +e
' 0 @ -1

V.

Vi,

*
»'ng( Bnsmngy

V.

i ——= -3
X—2 x 4
limi == -6
Xl )( 1




31.8. Na Bpeite, av UMGPYOLY, TA TAPAKATW OPIQ:

i im X°+3x-4 . - X° +6X+8
' T . | ' -1 X —X°-X+1
. 4x-5
i lim = iv. lim X'~9
=3 A —6x2 +9x =3 % —3x° ~9x+27
(ATIOVT. i Sev UNAPXEL i, +2 il += v, Sev urtopyel)
31.9. Nat BpeiTe, av UTLEPXOLY, TO TIAPOKATW OPIa:
i lim HX) i lim =S .
0 x|x| ' 0 [Spx? ~ 5= -
: : X-2 l
iii. lim X+2 iv. i i
X2 |X—2 x—2 ’4X— 2: 9
(ATOVT 0, +or - Bl 42 v, 4x)

31:10. Na LTIOAOYIOETE TO OpLO:

. : 2 3 . e
" L (x—3_x2—7x+12) i g
1 I | }
X =3x+2 X°4+X-2
(ATawT.: Ssv umapy ouv)
31.11. Navunohtoyioete Ta Oplo:
npx-1
LB T-ouw i A 3=Souwx

X

(ATOVT, i = i ==

31.12.  Aivetoun ovvéptnon f oplopévn oto R pe Ixir_p% =2. N

Bpebeiop e R: ||m(2r‘]’]l-t(12))f((x)3-;¥(o)<(

(e et ul § ol ta | Im i ¥imiY

(T
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31.13.  NaBpsite av utapyowy Ta dpia
2X+3

i, &QﬁiiF i, M?R?f i, L@ii_MJ

31.14.  Noamodeifete 6T Sev udpyOLY TA TIAPAKATW HPLA
i. g f(x)= X=2 01O Xp=-2
(x—1Nx+2)
3B
i tne f(x)= )l(xii OTO Xp=-1
31.15.  NaBpeite av unépyouv ta dpiat
o g 2 X ” . X=1
I IJ-Q;(Xz—ll—xz—Zx) i. IJLQW

31.16. Ma TG SIAUPOPEG TIPEG TWV TIOPAETPWY VO BPEITE T Opla

L X2+ 2x+d
Tox=0 X

. IX=-B-vx—a
!:H'_a?—
o o X2 +(D+2)x-16
iii. L'_[F ]

Cr=ifeZ—x>

v, lim————=
|v|x)0 > ,c#0

v * M
MOCERNAD C2n vy




32.| | ZuvopTnolOKA

324 Av lim f(x) = +=, va Bpeite To 6plo A = lim f()?ﬁ
X0 x=0 X +4+X
(ANOVT,, +2)
32.2. No Ppeite T0 1"? f(x), dtav:
i lim ) _ +o KO Xp = 5.
X=X 43
i, lim X;z = +oc KOL Xg = 1.
X-¥Xp f(x)
i, llrp [F(x)(x% - 2x - 1)] = +% KO Xg = 2
iv. lim fxnpmx =+ KOL Xp = 1
X—¥%g X + 1
V. I'T %J:g = -0 KOlL Xg = 2.
(AmGvT i+, il 0, i, -, v, +%, v. 5)

f(x)+g(x)

32.3. Av Urg fx) = len;\ g(x)= +=, va amodei&eTe OTL |Xim

32.4. Aivetal n ouvéptnon g: R — R, yla TNV omoia 1oy Vel OTL:
%l gx)

(Anavt. ()

=+, Not Bpeite lim g(x).

325. A lim 3Wx+8-3)

) =+, vat Bpeite TO ||£Il g(x)

(ATTOVT.: -=)

2 P)+g0)

SN (.

[l Pn l[l '[

-

L R O O O
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32.6. Aivetat n) ouvaptnon f: R — R, yla TV OToia loyvel
lim (x - 2)%(x) = -4. Na peBovv Ta dpla:

. 3f2(x)-5f(x) +7

LT e o

(Amavt.i, -=, ii. 3}

32.7. Av )l(irr11[4f(x) - 3xg(X)] = +o0 Kot Iirrlw[-2xf(x) + 3g(x)] = +, Vo
= X
BpeBovv ta bpia limf(x) kau limg(x).
x—1 *—1
(ATOWT Lir;rl\f(x] =+, li_I:;g[X) = +x)
1+

32.8. Av !‘% =—ooNa Bpeite o linif(x)

32:9. Av ,!lﬂ?f(xz%;;zm) =+ Not Bpeite to limf(x)

- s
L e U VR TP S PP RPN



33.| |Evpeon MNapapeTpwv

331 Na Bpeite Touc o, B & R, WOTE Vo LOXVOLV OL TTOPOKATW
OXECELC;
2
T s L T L L
X2 AL, -0 w442
2 2 y
i _ valimXrXB _ 40
xo1 X2 —3x+2 X3 1—x=2
332 Na BpeBotv ol ipaypaTikot aptBpoi o, B, WoTe:
2_ -
li & ([§+3)x+2a4B 5
X1 X —4x+3

(Amavtoa =1 =3)

33.3. No BpeBei n TIur Tou & € R £T0L, WOTE TO OPLO:
X2 (o-1X-50+vx% +3x+6 , ;
lim 5 VO EVOL TIPOYUOTIKOG 0P LOUOG,

(Amavt. o = 2)

33.4. Na Bpeite Tig TIpeG TV @, B € R, OTOWV:
y Xx+3  _ o o+ (B+2x+4
- e T I e oat - <R
(Anavr. i a=-4, ii,a=4, p=-10)
2 —
33.5. Av f(x)= £ +2;°(;B 2 va Bpebouv ot g, B € R waote
Ixirr?f(x):12
33.6. Na Bpeite TOug MpayHaTikoug aptBpoug o, B waote
an -5
*—1 )(—1

{0 L L L

|
-
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33 7 Ao Ilka3 +0\+2)X+4
Sl K1 (x_l)z

=L € R, va BpeBolv Ta KA, L. < IR,

3,002 2y
33.8. Aivetan n ouvdptnon fix)= +§;‘_E3x 2 g N YPOPIKN

napaotaaon g f Sipxetat and to A0, 1/2) kat Liryf(x)zA val

Bpebouv ta a, B kat A

33.9. No Bpeite T, B < R Goe | X |=4

. (O +X+2
2 x-1 +BJ

3
X +(B+1)x+y+_2:6

32 x-2f

33.10.  Nappsite T a, B,y € R wote l

33.11.  Avnouvéptnon f eivat opiopévn oTo R Ka LoXUEL
IKier(|x—3| f(x))=2 vaumohoyioeTe Tov apiBu6 m Wote

i T)PO—F00+3_
S mPP2

33.12: AV X° 4 1<f(x) +kx=x?+x, xeR KOL TO Sdaypappa tne f mepvael

amnd to onpeio A(l, 1) va Bpebei to l Tf_(??




34.| |MopapeTpika Opla

1, avAz1 kot A=0
(AnGvt A= 4 A )

1, avA=1

34.1. M0 TIC SIAPOPEC TIMEC TWV TIPOYHOTIKWY TIOPAUETOWY A, U
va Ppeite Ta Opla:
5 X2 —Xx+8
I lefy f(X) HE f(X) = —?—jm
. 2A2 + X% -3 - l
i, him f(x) pe f(x)
x=1 TN " Xv/x -1 —
e 3 -Xx-4 )
I, I)(l_rJ;\f( X) Ef( ) W J
A
[—
34.2. Mot TIC SIAPOPEG TILEC TWV TIPAYMATIKUIV TIOXPOHETPWV A, = |
va Bpeite To Oplet: e
T Nx-4h-8 __l
i lim ) pe fo) = 2 ~—-—
x4 X—dx+4 -
2 2 I
i lim x) pe fx) = % j
(K +2x% —2A+p) +°
ii. |lm f(x) pe f(x) = 17 .j
—
34.3. Na Bpeite Ta TOPAKATW OPLa Lot TIC SIEQPOPES TIHEG TOU
Ae R 8
d [
L S |XILT1 ﬁx T ,A=0 -
;. . X2 —Nx+3 -—
i. B= le ﬂ l
—
-
_h-l
ed
e
—

7
AnEnnm mElhameoo



35.4. N UTIOAOYICETE TQ EMOPUEVR OPLXL;
i [2‘:)61 3311:‘ L. i (%*%’3]
i (2 meg) I (-2
(ATTAVT: 1. +90, 0, 490, iil, +9C, iv. -30)
35.5. Na utoAoyioeTe To EMOUEVR Opiat:
- () ¢ m(EEES)
i lim [if:izxjigj v, lim | Xsz.x)‘(ﬁXJ

(Ardvt: i =20, i, =20, i1, iv.0)

35.6. No vtohoyloete Ta emOpeva opLa:

i lim (% - 4% + 2x - 1|-%)

X o

i lim ( + 6x7 - 2x + 4] + %)
i lim (5 + 2% - 4] - ) - 2x + 1))

iv.  lim (x* + 3x - 1] - |x3 - %% + 1 -

{ATaVT: 0, 02, i, -0, Tii. -90, v, -00)

357 Na urtoAoyioeTe Ta emMOpEVa OpIa:

lim 1% 4x+1|—4x

}
Ll P T

lim | +%2 —2%x+1|+x°
o | X =2+ 1| —x?

2
i lim X | -2 +1x-2|
W o = +x =] % +6x° -1

* 0
MmN,y CaEinamnae M

R T O




T Y T T T LY Y Y O L

X*—|—x¢—3x+1|
e |0 =4+

(AT i, 3, i, -9¢, jii. % iv. 0)

V.

3 1B v Z
35.8. Aivetal n ouvéptnon: f(x) = X=X —x +x-1

X2 —2x+3
. No Bpeite To medio oplopol ™e.f.
li. NoumoAoyioete Ta dpiet;
Q. Jirp flx) kot B. )!im f(x)
(AmavT: a, 7, B.i.1, ii. -oc)
35.9. Na uttoAoyioets To endpeva dpiac

I Jer} (=2 +x-1 +2%)
i, JI[TJ (VX2 +x-1 -4x)
iii. Jm (VX2 +1 + %2 +3x+1)

v, lim (x+x+1 - W 4x)

(ATIQVT; |, + 30, ii. 400, iil, +9, jy. -o0)

35.10.  Navumoloyioete T endpeva dpia:

i, !Lm (VAX —x+8 -x) i, JLrp (VX2 =x+1 -3x)
i, "If' (VI +X=2 +x) iv. ILrp J16X% +Xx-3 + 4x)

(ATIGVT: i +90, ii, -9, Tii. +20, iv.- l]

8




35.11.  NoumoAoyioeTe To ETOUEVA OpLo:

) llm (3x - Ny’ +4 ) i, IIT (3x + VYOXZ+2X )
i ‘.I.im(\}x2+6x+6 - X) iv.  lim (Vx*=3x +x)

(ATtévT 1.0, i, 1 i3, v % )
3 2

35.12. Navunoloyioete Ta emdpeva OpLat

i lim (VO —x+1 - VA -1x-4)

i, .!iffl (2552 +X-4 - X2 =2x+2)

il lim (=21 -V -6x+2)

iv. kIlm (VA2 —3x+1 - ¥4 +2x-1

(ATTGVT 1 +00, 11, 400, 0112, v, ;)

4

35.13.  NaumoloyioeTe Ta emdueva OpLa:
i lim (3 x2—2x+4—x) i, lim (\3/x2+3x-‘6-+ ZX)

i, lim (S +ax - ¥x-2)

iv. lim (I8¢ —4x+2 - I+ 2x-4)

Xy

(ATIQVT: i. -9, §i, =20, ili, +02, Iv. +20)

35.14. No UTTOAOYIOETE TQ ETTOPEVD OpLCL:
i lim 3x4+3 T
N ] orw | 1—2X

I -4 +2x-1 X 4% +2x-1
2 —4x+3 X—2

ii. lim iv. lim
X—x Wt

. - v2 o :
(AT 1.2+ 2, il — i 0, iv. -70)

'I'
e |'-F||i1”'-.,"’

0y
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35.15.  Naumoroyiosts Ta emépsva dpie;
> 7 ; 7
L lim Y2V i lim YCXoE L
e ¥=1 o X2 +2x-4
i lim \/4X2—1X+6—2X i lim \/9X2—1—\14X2+6X
Ty JoZex-1 T X 3x+14x

(AmavT: 1.0, i, -1, dii. 0, iv, +00)

35.16.  Noaumoroyioete Ta emdpEvVa Spua
. lim (VE=x+2 - I -x)
. Jlm (V2 +2X—4 + B¢ —x+6 - 3x)
i, lim (VO +2x-6 - Vx*+x-2 +2x)
v lim (VF-x + PE-5x - JAxE+x-1)

il ; iv.2)

(ATTAVT i,

4

35.17. Naumnoloyioete Ta 6pia:

i lim [In( + 4x)-In(¢ + 2)] i. lim {In(x+1)-In(x* + 3x)]

iii. Jim [2In(x%+1) - In(x? + 3)] iv. )!u)p [%In(x“+3)—ln(x2 +3)}

(ATTOVT. L oo i, - dii, 4o v, Q)
35.18.  Novunoloyioets Ta emopeva dpie:

I ,!L‘Il [In(3* + 5% - x] i, )!lm In(2*-7) - x]

(ATTOVT. 1L 4+, 1l —x)

P
gl ioniat ol 3 Lanl l-bllll’_\\ "/



3519. Na utoAoylotolv Ta TTapaKaTw OpLa.

! 3 3 2z
i, lim [xz" 1-2sz i, lim (2)(’2‘ 15 1]
pramavs + X—»bar + =
. 52 +3x+6 Y- ottty s |
i, lim =——= — 4
> (x+1)F +5 AR LUR v
- X2 —3x+2

xmz X34 x? +4

(ATévT i -, i 4o, 00,5, iv.2, v.0)

35.20.  NaumoroyloBovv To ToPaKETw SpIa.
L lim (V&4 +5-2x) i lim (V¢ +3x+1-3x|

ii. lim (\/x2+5x+4+x) o fits OE+2x+7
e x4l

v. lim (\/x2+4x+3—\fx2+4x-3) vi. lim (VX +3+4%x?=3-2X)

b X4t

vii. lim (vOx? +8 —3x+4) e 1 XXX
X o VI, |Im S —
v A 4
ix. lim (Jx2+x+1—x)
X »wm

(ATTONT. 1. =, i, —;—,iii.-i -1, v. 0, vi. O, vii, 4, viii. Q, . 1)

2 2

1 +x+ 1+ —x -8 +x* +x+1] '
|X3+X2+1|+X3—x2—7 —, va BpeBovv T

35.21. Av f(x) =

lim f(x) ke lim f(x).

X X

(Aot 1, -=)

35.22. o NaunoloyioBoly ta opla.

L i a3 i i £33
& Kpran 1_2_3)(!2 4 Xyt e)<<2 +3X
. Feel o1 . . A
LA UL L
Vv lim 3»1 +4X % ||m e* +2.4X
: x> ¥ +4X"1 : s ex.«l _2)@1

p—
|
PR |
—
| cm—
|
—
R
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24 -3.5"+6 ; ;
B. Av f(x) = W . va fpeBolv Ta Opia
I xIlﬂrp f(x) i, JI_Q‘) f(x)

(AmavT. o1 0, i, el S0 v 0w 3, v+, B0l 1L 00.0)

35.23. o NoaamoSeifste 6t lim %:O

K=t x

B. Na uttoAoyioete T Opla

1 P LN
. x245- : XNKS _ XN +X
. lim w i lim —=%— i, lim —X_——
K== K —X+1 ¥ m+x P )(‘_1
(Amdvr: Boi 1, i -2, 0. 2)
35.24.  ‘totw nouvvaptnon f: (-:0,0)—R pe
f(x) = x" + 2x* + 5% + xnpx + xouvx (1)
Na Bpeite o oplo . J!inlf(x) i, )!imﬂ%
2X X
35.25.  Aivetar n ouvdpmon fix)= %Telﬁ% , X e R*. Na

LTIOAOYICETE TQ OpLa:

i limf(x) i, lim f(x)

X—p-n Ny

35.26.  Na Bpeite T napakdtw opia:

{/2Jxol
T ok 3

x=+n (] X Xey20 2 X
[2) +2 1+(§)




X X

55.27.: AtveTal n ovvéptnon f(x) = 5)(%; x ¢ R. Na vnoAoyioste

TO TIXPOKATW OPLOL:

i, lim f(x) i, Jimﬂf(x)

X—r4a0

. : x°+1
35.28.  Aivetou n ovvéptnon f(x) = In o

. Na Bpeite o medio oplopol Tng cuvaptnong f.
ii. NoavumoloyioeTe Ta Oplat: ‘

o) Ixi_rgf(x) B) Ixi_r’rlwf(x) y) lim f(x)

X roo

35.29.  NaBpsite Ta dpex;

i, lim Ax+NIX i, lim 2>;r]|.1x
e X+1 x> X 4+5
. ]_\I . . 2
ii. !Im [anJ;) iv. JIT [x(1 + ouvX)]
v. lim (e*ovv3x) vi. |im px +Inx
X—>—a K== r]p_x_ln)(
35.30.  Noappsite Ta dpic:
i lim@*-52%+7) i im 22
K= 1 |l )!I_)rn 57(4-. +4
i lim ——3e;zjfl+1 v lim 27—471;‘
35.31.  NaBpeite Ta dplo:
I Iimi ii.  lim JInx
=0 |NX X—>4e0

ii. :!i_ryprln(x + %) iv. lim (Jx+l—J>_()

D




X+2
X+1
i limfeY) =2 i, limf(inx) = 1

K=y

35.32.  Aivetain ouvéptnon fix) = No amodeifete oL

lii.  lim Inf(x) = +oc iv. lime™ =0

X 1"

35.33.  NaPBpebotv Ta dpLot 0TO +: TWV TIHPOKATW CUVAPTHOEWV.
i. !im(3x” ~x>42)
i im(2x¢7+4x7 +3x+1)

.. 3y? Gy

, lim=———
x>n 2% +1

4y £x-2
3x*+5

35.34.  NoppeBovv T dpuax lim
35.35.  Na BpgBoiv Ta dplat OTO +% KAl OTO - TWV TIOPAKATW

OUVAPTHOEWV.

, X2 —|X -

I f(X):ﬁ

x?+2x|—3x+1
‘4x7~]J+|x|

i, f(x)=

35.36.  NaPpeBovv ta 6pla
i xlim(\-"hxz +5% =3 % +1,
i, xlirg(x+\-"4x2 +3xJ

35.37.  NaPpeBoiv ta opia

Iim\'llxz +3X—5+{".X5 —4X+2

x>r TfyT_Qx6 42 4+6X-3
ii Iim\'l4X2+2x+6+7—2X
Coxe 36 _Axi9x4x-7




35.38.  NaBpsite ot Opiax
ik T-)
il. )!lﬂ)[X (V1 x)
i, liml + 2x+5-x+2)
v, lim[—5x+7+3x-2)

Ko
NX +2X 5- \,X —4X-+—2
v. |im
X5 VX+2—vX+7

35.39. No uTtoAoyioeTe Ta Opla
. Ji ﬂ\-"x7 +4x+5 +~+/16x7 5% +3 ~5x + 2)
i Jim(ﬁx“ +6X—1—4x% + 449" +2¢° 2J

35.40. Av 3-V4x@+5x-3<f(x)-2x<3—-4x? —x+6, va Ppedei 10
im0

3541. Av yix k&8t x > 0 1ox0st [(3+x“ F(x)-3x* <x?+1,va Seifete

oTL Jimf(x)=3

35.42. Na uno)\oyios‘rs TO OpL

i |In:1( er/ i, Jim(x“qpﬁj
i, limH 52X 1.6
=2 R iv. lim 6
" 4%3 +5x° npx+12

35.43. No Bpsite To Jim(w"16+ X —4)‘”12




1

b

11y

14 I1 SO O T T T AT O B A A 4

14

35.44.

35.45.

35.46.

35.47.

35.48.

35.49.

Na BpeBolv Ta Opla

xlim_nsx i lim(2x+npx)
Noa Bpe@ouv to Oplo

OUW i “m2x +0UW
x>x X2 ke X2 — GUWK

Na BpeBouv ta opia

fimng %) i fim(eow] i

Bpeite Ta MapokaTw Opla:

|

Jig{x.r]p%]

x3r]p:)E—2x2 +1+X+2

2xr|px . ,
lim i, lim <
x X2 4] Koser x° —x+2006
Not UTTOAOYIOETE TC OPIX
- 22X =43 42 . o2 -4%+3
R [ ¢ j oo M S i. lim
| ,!L__ 3x2 2x1 x_,_’,‘64x—?_+_ax3'a>
0
axu2 o 3X
Ll eee——— . lim
xR O( +o" Xy ]_+3"’1
V. Ilm -3 vi.
g 4>’ 3): -1
X_3 ’
Av f(x)=In——, va Bpeite :
()=In= Bp

To medio oplopov g f

il. Taopla )!imf(x), |Ki_l:51f(x), Ixi_grf(x), )!Lrnf(x)

¢~
P L tan o T 8 T S [




35.50.

{52 20
. : K
Aivetal n ouvaptnon f(x)= #n s das
\

K> 0.

/

Na Bpeite To medio optapov Tng f.

. No Bpeite T opax Iti_’rgf(x),l!irgf(x).

Na Seifete 6TLn f(x)- Inx > 0 Ka va Bpeite 10 OpLo

Ji m(f(x) —nx).

OYMCINRERS

o
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36.| | ZuvapTnoloKa

36.1. Av lim [+ X2 + 1)f(x)]=2014, va omodeiete étt lim f(x)=0.

X=—rtot

xf(x)+2x=3 _

7
X+5

36.2. Atvetou n ouvéptnan f: (0, +x) — R pe lim

Na Bpeite TO )!I[T‘l f(x).

(AmowT.: 5)

36.3. Ot ouvapTAOELC f Kal g Elval OPLOHEVEG OTO R KO LXVEL

: f(x)
I
xl_)l’p X+ «&

[f(x)g(x)].

(At 5)

= 2 Kal )!irpﬁ [(2x - VX )g(x)] = 5. Na Bpeite T0 )!lrp

2% X

36.4. Aivetan n ouvépTnon fix)=In—3=—-x. No Bpeite o lim

f(x).

(ATIOVT. +, OV O > €, InZ,ovo=e 0,ov0<a<e)

36.5. Mo pio ouvépTnon f: R — R lox0eL OTL:

3 2 3 2
X—Xté—;—l f(x) = %2:_(1—+1 , x> 0. No Bpeite Ta Oprex;
f(x)

i A= th f(x) i.B = !l_[D - ii. M= Jlm [f(x)np% ]

I A

(ATGVT 0, +m, 1L 1, qi 1)

36.6. Aivovtol ol ouvaptioel f, g: R — R pe: )!"T_] [f(x) + g(x)]1 =0

Ko )!I[TJ [(f()g(x)] = 0. Na amodei€ete 0Tt JIH] f(x) = )!lm gx)=0

36.7. Atvetal nouvaptnon f: [0, +x) — [0, +0) pe
f(xy) = f(x)f(y) - \fxy (VX + \ﬁ ) yrox ke x, y = 0. Na Bpeite:




f(x)

Tov TUTO TG f . TooplolL = )!ir*q g
(Ardve i f) = x + X, %20 ii. 1}
36.8. Aivovtau ot ouvaptioe f, g: R —R* pe |im f(x)= lim g(x)=0.
8 —
Na amodeiéete ot lim M =0.
e (%) +g(X)
: . et | fx)

36.9. Av ywx tnv guvaptnon f: R — Rwoyoel lim ———22 =4,

SO e v

No BpeBei o lim f(x)

X—» bir,

(ATIOVT. +)

36.10. Av lim FO)+x =9 Na BpeBoiv Ta tapakatw épla

X 4 43
s Tk % oo 1 f(x)+3x-7
i: lipp——=t i, lim f(x) i, lim ——220
(Arravr. . 35, i, +=, il 129]

i 00 _ (<o lim )
36.11. Av lim e = 3 Vo Bpedelto lim T

(ATOVT. 2)

36.12. Eqv ywx tiq ovvaptrosi f, g mou givat opiopéveg oto R
oxvowv: lim (VXgx)-xf(x))=-5 ko lim (xf(x) + 2g(x) = 4. N

Bpebei To ||m [f(x). g(x)]

{Artavt.: 0)
36.13. Eotwf g oplopéveq 0TO R TETOIEC WOTE: lim f(;i&& =3
gx) [sz 1 +x) |
kot lim =T =2 . Na Bpebei to )!lm (f(x). g(x))

(Amavt.: 0)
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36.14.  Aivetounouvéptnon f: (0,+x) =R, pe IImM=6

e X+4
va Bpefte to [imf(x)

36.15. v im0 2 fim(2-R)g0-5 . Na Bosdel to

lim [f(x)g(x)]




37.| |MapopeTpikd Opla

37.1; Na Bpeite to 6pto: lim [(A%-4) + (A +2)x - 3] Yot TIC,

X—=p-n

OLAPOPEC TIPEGTOV A & R

I' —, A -2 -3} 3
(amavr.: {7 Ay )
By A3
VI U
37.2. Na Bpeite 10 Oplo: )!im (A-1)x ;2()\ XZ); K +5 Yl TI
OIAPOPEC TIHEG TOV A & R
A +r, .;\.\.,l;l, u]l
(Amavt. —: def<= i3]
37.3. No Bpeite T0 6pto: [im (VOX*—3x+2 +Mx) yix TG S1apopeg
TIHEC TOV A € R,
(ATTGVT,. +=, 0V A > -3
0,00 A <-3
- é ,av A =3)
37.4. Na BpeBolv Ta Oplax OTO +90 KAl OTO -3 TWV TIAPOKATW
OUVOPTHOEWV VIO TIG SIAPOPEC TIHEC TOU & € R.
i f0)=(2a-1)x3+(0-1)x%+ 3x-2
il f)=(0?-a-2)x*+2x%-6x-7
375, Na umoAoyioete TO Oplo yix TIC SlPopég ToLu R

(=23 +2x -1
141 e

T

e L e e T Tl T T Tl T ThlT
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37.6. Mo Tt SIOPOPEG TIPEG TOL O & R VO UTIOAOYICETE TO QI 0TO

oo TWV TIAPOKATW GUVAPTIOEWY

L f= (200+4)%° + 20" -5

' (0+3)x* =7x% +3

(o —o—2)x* —(a—1)x* +3x—-9
(o—1)x* +3x-7

i, f(x)=




38.| |Evpeon MNapauetpwyv

38.1. Not Bpeite TIC TIHEC TWV @, P € R, WOTE VO OXVEL

 (0=2%+(Bo—Px+T
W= =

(Amavt.a=2,B=-1)

38.2. No Bpeite TIC TiéC Twv o, B & R, WOTE Vot lOXVEL

2 \
lim X3+ B =5

\
\

(Amovt. a=-1, B =3)

38.3. No Bpeite Tig Tipég Twv o, B & R, pe B > 0, WOTE va LOYVEL

lim (avXx? +3—Px* —12x+5 ) =3

X240

(Anovt . a =2 f=4)

38.4. Eotw cuvéptnon fpe f(x) = VX2 +x+2 - Ax.
.. No Bpeite TOV TPAYMATIKO aplOUO A £TOL WOTE "Iim _::(:_()1 =

i. Mo TV T Tou A TOU PPRAKOTE VO UTIOAOYICETE E£POCOV

UTIAPYOUV T TIAPAKATW OPILL:

o lim =2
x50 X

B. lim (f(x) + x)

(Amavt LA =0, .o, +w, B é )

T R O o e O O
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38.5. Na BpeBolv ol o, B « R wots:

L lim (OOHB . :i]
ii. lim (\/;(T oX — B) =3

ii. lim (J4x2+x+J9x2+3x+l+oo< + B)zo

Xt

SO s ¢t | ~
v, )!I_)!_TJ (Bx+l +x+1] .

(Arovtiio=1 f=2 iia=1 B=-3 iii.o=-5p= 172,iv.[3-1,u=-1}

38.6. Atvovtan ot ouvapToe f, g: R = R yia Tic oTtoiec 1oyvel
g. ax
Jlmf—(;;)—; 3 ko )!lmg)x( )_2 Na Bpeite Tov aa ¢ R wote
lim (a+1)f(x) +g(x) +30uv’x _

xre f() +g(x) + N

38.7. Av fx)="2 ;4i<4+3 —0x+[ va Bpeite TIg TIEG TWY @ Kkou B

woTe 10 6po limf(x)=2
X >0

38.8. Na BpeBolv ta o, B « R wote Jﬁgf‘{\f'x2+2><—_3+200(+[3)=3




